

乐在利群网商 国庆大不同

轻松一点即刻送达 把新鲜美味送货到家

天地开泰，举国同庆；锦绣中国，盛世华诞。中秋、国庆佳节如约而至。面对这个难得的假期，家住市北的赵先生计划在国庆节期间，给家人们一个惊喜，就是全家一起外出露营，感受山野的魅力。但是这个计划却让赵先生犯了难，因为赵先生并没有组织露营的经验，更不知道要如何将所有需要的东西置办齐全，但就在这时，赵先生发现了一个让他的烦恼迎刃而解的好东西。

赵先生无意间在手机程序浏览界面发现了利群网商小程序。赵先生赶紧打开这个小程序，小程序上各类商品琳琅满目，种类齐全，别说蔬菜水果，粮油调味，连生鲜美食，美妆个护商品都一应俱全，赵先生喜笑颜开赶紧下了单，不仅购买好了露营需要的蔬菜水果和生鲜食物，还为孩子购买了许多他爱吃的休闲零食和家人需要的洗护用品，预备着国庆假日露营时，在家人面前大展身手，让他们对自己刮目相看。

很快，购买的商品就送到了。“这是您在利群网商小程序下单的货物，请您查收！”家人们看着配送员递来的大包小包的商品不禁有些惊讶，赵先生告诉了家人们自己的露营计划以及如何在利群网商小程序准备露营物资的事情，家人们惊喜极了，开心的同时不禁感叹利群网商小程序的方便快捷和服务周到。

家是最小的国，国是千万的家。在这个举国欢庆的时刻，利群网商守护了赵先生与家人的温情时刻。利群网商在国庆节假日为人们带来的服务让大众的生活和工作更加的便捷高效，生活更加丰富多彩，引领我们未来生活更加美好。

关注“利群网商”官方微博（qdliqun88）或下载利群APP即可进入利群网商，利群网商目前在国内南北方城市拥有80余家线上门店，并且会智能推荐距离您最近的利群门店，一键下单，送货到家，保证为您提供高



效、优质的配送服务。全面升级后的利群网商依然是您最忠实的朋友，就算您忙于工作无法照顾好自己，利群仍然会“线上+线下”全方位照顾好您的生活！

国庆档火爆来袭 多类型大片奉献视觉盛宴



火爆的暑期档之后，中国电影院线即将迎来国庆档的启幕。而凭借品类丰富且颇具分量的片单阵容，这一年度第三大档期的表现已经获得各方高期待。截至目前，公开定档的新片已达十多部，题材涵盖战争、动作、爱情、运动、动画等多种类型。《志愿军：雄兵出击》《前任4》《坚如磐石》《莫斯科行动》《好像也没那么热血沸腾》等11部影片将在国庆档上映。

陈凯歌打造的《志愿军》三部曲，全景式、多维度立体展现这场新中国的立国之战。张艺谋此次回归现实题材之作，由其执导的犯罪警匪电影《坚如磐石》围绕一起暗流涌动、牵扯巨大利益集团的犯罪案件展开。由邱礼涛导演的《莫斯科行动》改编自震惊中外的“中俄列车大劫案”，讲述中国警察跨国缉匪的故事。

利群各大影院推出黄金档精彩活动，不容错过。

华艺影院黄岛店、胶州店：

1.9月6日至10月31日，凭农行信用卡登录掌银App，可参与9元观影活动。

2.“社会保障卡，惠享山东行”，2023年10月1日至12月31日，凭社保卡可参与青岛地区观影满30减20活动，可通过云闪付APP、中农工建等多家银行支付。

华艺影院即墨店：

1. 上抖音，搜即墨利群华艺影城，三人观影仅需125.9元，还送大桶爆米花和可乐。

2. 10月16—10月31日，每周六、周日，卖品消费满20元即享免费观看熊出没原始时代（限一大一小）。

3. 会员充值赠大礼，充值300元赠影票一张，充值500元赠影票2张。

4. 添加“jmlqhyycc”好友，回复入群，即可加入影迷群，第一时间知道最新上映大片信息，还有免费电影衍生品赠送。

华艺影院崂山店：

1. 购买两个小杯哈根达斯冰淇淋，可得随身包一个，数量有限，先到先得。

2. 本月会员充值300元赠送爆米花套餐1份。充值500元赠送普通厅电影票通用券1张。文/高静文

“秋吃豆，胜过肉” 这两种做法的福兴豆腐比肉还好吃

秋天的气温逐渐下降，秋分过后渐渐步入深秋，又到了“贴秋膘”的时候，很多人都爱吃大鱼大肉，其实豆腐的营养价值不容忽视，它富含植物蛋白和大量钙质，俗话说：“秋吃豆，胜过肉”，“金秋豆腐似人参”，秋天多吃豆腐，既能益气和中，又能滋阴润燥。

利群福兴豆腐引进目前最先进的豆制品加工设备及净化水处理设备，通过全程机械化生产模式进行生产及配送，严格规范车间卫生及工艺流程，对加工车间进行全方位消毒杀菌；产品全程冷链配送，车辆全部配备了温度传感系统，实现了车辆全程温度及路线的控制，确保产品的卫生与安全。

分享两种豆腐最好吃的做法，简单营养，好吃解馋还不长肉。

葱烧豆腐：

准备福兴老豆腐一块、大葱一根、红辣椒、青

辣椒各一个、蚝油、鸡粉、十三香、生抽、香油、白糖，福兴老豆腐切成厚片，大葱切成葱花，红、青辣椒切成小片，一起放入盆中用来配色。炒锅烧热，加入食用油，在锅中撒上少许食盐，放入豆腐块，这样既能增加豆腐的底味，又能避免豆腐粘锅，开小火先把豆腐煎至两面金黄，倒入漏勺中控油。另起锅加入少许底油，倒入葱花翻炒，炒出葱香味以后，下入豆腐，加入蚝油，翻炒几下，淋入半勺清水，加入鸡粉、十三香、生抽酱油、白糖、红、青辣椒片，勾入少许水淀粉，再淋入少许芝麻油，简单翻炒均匀，美味即成。

豆腐丸子：

准备福兴老豆腐、肉末、老姜、葱花、红薯粉、食用油、盐、生抽、鸡蛋、蚝油、花椒、胡椒粉、白糖。准备一个容器，把肉沫、盐、生抽、鸡蛋、花椒



粉、蚝油、白糖进行搅拌腌一下。再把老豆腐就着袋子捏碎，这样不用手直接与豆腐接触。将捏碎的老豆腐、生姜、葱花、红薯粉、花椒粉、胡椒粉、蚝油、白糖搅拌均匀，放置五分钟左右。备一个炸锅，热锅冷油，中小火炸，炸完后再用大火一两分钟全部一起复炸一遍，直接食用。

文/高静文

利群集团 | 采购平台 cg.liqunshop.com

一站式购齐 省心又省力

放心采购 一键到位



每日必采
10款惊爆价限时抢



周二店家狂欢
全场爆款商品



品牌助力
超多品牌券领不停



新用户注册可得
40元专属订货券

主营品类



生鲜蔬菜



粮油调味



食品饮料



日用百货

我们的用户



便利店



酒店餐馆



企事业单位



个人大宗

面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货。

满100元送货上门



关注微信公众号
了解更多优惠活动